书生平时会收到一些私信,让给一些理财建议。

书生作为非著名房产股市野生小小V,7年楼市摸爬,折腾了5套房,6年股海浮沉,完成了绿变红!虽一介布衣,书生意气,但相信生财有道,赚钱有术,咸鱼也能把身翻



今天呢,书生打算出一个小系列,算是家庭日常生活,做投资理财的小建议吧。

首先,第一个,大家要突破自己的心理关。要明确一点,咱们都是普通人。

这个普通人的定义,不是说你钱多钱少,也不是说你在社会上的地位如何。不是这么定义的,不是跟别人对比。而是说,咱们都是时代趋势里的一份子,非常渺小,时代面前无巨人。谁也别太高估自己。

不是说这个世界上没有奇迹,但是,万分之一的概率,咱们就别去碰了。还是踏踏实实的吧。我们老

古话讲"守正出奇"。出奇在后,守正在前。

我们的人生、投资、创业、理财,都是如此。必须有很稳健的风格和基本盘,然后才能有伟大的成就。

比如你要创业,一开始梦想很伟大。但是最终都要回到公司的日常繁琐里面,这些 小事都

解决不好,也

别想太远了。聚沙成塔,时

机到了,奇迹自然会出现。

比如投资、理财,我们总是会想,干他一票,来把大的。赢了会所嫩模,输了下海干活。其实这种思维,是投资的大敌。尤其是作为普通人,没有稳扎稳打的风格,基本上都是被包的韭菜。投资场里,处处是围猎,处处是骗局。金融的设立,从一开始,背后都有极其顶尖的头脑,精算师,在算计着。

第二个,我们每年要有一个明确的计划。不管你是工作,还是买房,还是投资理财

普通人想要做成一些事,必须要有一点点计划性。每几年达成一点小目标。一点点向前推进。绵绵用力,久久为功。那么放在投资理财上,同样如此。

比如你有存款100万。这100万想要什么结果呢?我们要学会做计划,

做分类:1,比如最底线,这100万不能亏。2,比这个再高点,是希望这些钱呢,能带来点利息收益。3,比这

个要求再高点,你想跑赢CPI

。4,比这个目标再高点,或者我认为,更现实一点,是希望100万,每年能赚个十几万块钱。相当于,这个钱,顶一个家庭成员的收入。这样也不少了,多个月薪过万的成员呢,也就挺好的。5,再往上,是希望100万能彻底改变命运。

第三个呢,在家庭资产上,要尽量均衡。

配置均衡,尤其是大类资产,本质上,是会有收益周期的,但是与之伴随的是高风险。这个我们都是需要谨慎考量的。

比如,有的朋友,认为中国不好,理财各种危险,怕是要出问题,结果跑到香港,跑到海外买了大量美元理财。这么做,其实也是不可取的。我们知道中国理财出问题,是因为这些钱投资的项目崩了,没有偿还能力。那么美元计价的理财,最终投向了哪里?你清楚么?如果他们也是买了美国的债务呢?到时候真违约起来,也是非常可怕的。



比如,有的朋友,认为房地产好,结果呢?自己好好的企业都给抵押拿去炒房。天 天钻研如何炒房。但是,其实房产投资,也是一种对赌,前期买入,还贷,都是亏 损的。只是在赌一个暴涨。我们不能光看结果,房地产收益很好,很不错。但是过 程里,死了多少杠杆客,又有多少悲伤故事。

有的朋友买保险,或者自己本身就是从事保险行业的,就各种推销,亲朋好友都来买,自己家里的钱也偷偷的给投了进去。其实都是不合理的。

家庭投资、理财,短期来看,是一个拼机遇的,拼暴击的。但是长期来看,都是拼稳健,拼全面性的。甚至子女教育,夫妻、朋友关系,都是要算在内。如今社会财富剧烈波动。我们总是会去羡慕别人做对了什么?也想跟着学。其实,最应该研究的,是他们没有做错什么。暴击的疯狂,也会被平凡的复利追上。天才的成就,也抵不过傻子式的坚持。<u>#布衣书生的学习记录#</u>□

3/4



4/4